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KİTAP SATIŞLARINDA UYGULANACAK KDV İSTİSNASINA İLİŞKİN 

BİLGİLENDİRME 

 

18 Ocak 2019 Tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 7161 sayılı Vergi Kanunları ile 

Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile 

KDV Kanunu’nun 13. Maddesinde değişiklik yapılmış olup, söz konusu değişiklik 

21.01.2019 tarih ve 2019/4 sayılı sirkülerimizde yayınlanmıştır. KDV Kanunu’nun 13. 

Maddesinde yer alan yeni düzenlemeden önce de yürürlükte olan, Bakanlar Kurulu hakkında 

ilave açıklama yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur. Buna göre, 

KDV Kanunu’nun 13. maddesinin (n) bendinden sonra gelen 2. fıkrasında, 

“Cumhurbaşkanı, 213 sayılı Vergi Usul Kanununun 232 nci maddesinde yer alan ve ilgili 

yılda uygulanmakta olan haddi, istisna uygulamasında asgari tutar olarak belirlemeye ve 

belirlenen bu tutarı iki katına kadar artırmaya, sıfıra kadar indirmeye yetkilidir. Maliye 

Bakanlığı, istisna kapsamına girecek teslim ve hizmetleri tanımlamaya, istisnaya ilişkin usul 

ve esasları belirlemeye yetkilidir.” denilmektedir.  

Bakanlar Kurulu ise Kanunda verilen bu yetkiyi 11.11.2004 tarih ve 2014/8127 sayılı 

Kararı ile kullanmış ve KDV Kanunun 13. Maddesi kapsamında vergiden istisna olan teslim 

ve hizmetlerde uygulanacak asgari tutarı KDV hariç 100 TL olarak belirlemiştir. 2004 

tarihli Bakanlar Kurulu Kararından sonra istisnanın artırılması ya da azaltılması konusunda 

yeni bir düzenleme bulunmamaktadır. Söz konusu karar seçimlik bir hak niteliğinde de 

bulunmamakta olup, tüm mükellefleri kapsamaktadır. Özetle KDV Kanunun 13. Maddesine 

eklenen yayıncılık sertifikasına sahip mükellefler tarafından yapılan KDV hariç tutarı 100 

TL’yi aşan kitap teslimlerinde (toptan veya perakende) KDV istisnası uygulanacak, 100 

TL’ye kadar yapılacak teslimlerde ise KDV istisnası uygulanamayacaktır. Hazine ve Maliye 

Bakanlığı’nın istisnanın uygulanmasına ilişkin yeni bir düzenlemesi bulunmamakta olup, yeni 

bir düzenleme yapılıncaya kadar, istisna uygulamasına dikkat edilmesi önemli bildiririz.  

 

Daha fazla bilgi için müşavirliğimize müracaat ediniz.  

 

Saygılarımızla.  

         KANIT YEMİNLİ MALİ  

             MÜŞAVİRLİK A.Ş. 
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